



## PODJETJA

# Galex prodan Rusom za 2,5 milijona evrov

**Potem ko se je Galex spopadal z likvidnostnimi težavami in postal insolventen, so bankirji z rusko družbo CNMT sklenili dogovor o prodaji 10-milijonskih terjatev. Za njih bodo prevzemniki plačali 2,5 milijona evrov.**

## Sebastjan Morozov

Po dolgotrajnih finančnih težavah in skorajšnjem stečaju bo murskosobotska farmacevtska družba Galex prodana. Kupec je, kot smo napovedali pred mesecem dni, ruska družba CNMT v lasti **Alekseja Andrejeva**.

### Z eno nogo že v stečaju

Z bankami upnicami s Poštno banko Slovenije na čelu, ki se bo združila z Novo KBM, se je Andrejev o odkupu terjatev pogajal dalj časa. Dogovor, po katerem bo CNMT terjatve odkupil z visokim diskontom, je bil sklenjen v teh dneh. Za nakup terjatev v višini okoli deset milijonov evrov bo ruski prevzemnik odštel 2,5 milijona, so zatrđili naši viri iz bančnih krogov. V primeru, da dogovora ne bi bilo, bi Galex, ki se

špopada z likvidnostnimi težavami in je insolventen, končal v stečaju, banke pa bi od svojih terjatev lahko iztržile največ milijon evrov. Toliko so skupaj vredne nepremičnine družbe; natančneje tri lekarne in poslovno-proizvodna stavba v Murški Soboti.

Prvi mož Galexa **Sašo Zidar**, ki je na čelu družbe pred meseci nasledil dolgoletnega direktorja **Mirana Jablanovca** (da so se sploh začele ukvarjati s finančnim prestrukturiranjem, s njegov odhod zahtevale banke upnice), včeraj še ni bil seznanjen s sklenjenim dogovorom med bankirji in Andrejevom. »Nihče me še ni o ničemer obvestil. Upam, da je to res,« je dejal Zidar.

### Širitveni načrti

Od bank kupljene terjatve namerava CNMT, ki je lani z nakupom od **malih delničarjev** že pridobil osem odstotni lastniški delež Galexa, spremeniti v osnovni kapital Galexa in tako postati njegov lastnik. S tem so obstoječi lastniki, med katerimi so največje Pomurske lekarne (23-odstotni lastniški delež), sledita pa mu tolminski Pental s petinskim lastniš-

kim deležem in Miran Jablanovec, ki obvladuje 10 odstotkov delnic, na skupščini novembra lani že soglašali. Na tej skupščini je prokuristka CNMT **Iva Živanović** delničarjem pojasnila, da ima Andrejev za prevzem Galexa na voljo lastna sredstva in da ne bo najemal posojila. Po načrtih namerava obstoječo proizvodnjo razširiti z izdelavo novih izdelkov in jih izvažati tudi v Rusijo, je dodala.

Medtem ko je Galex pred desetletjem dosegel skoraj 12 milijonov evrov prihodkov od prodaje, so po Zidarjevih pojasnilih lani znašali le okoli 900.000 evrov. Kolikšna je bila izguba, še ni znano. Družba se je v finančnih težavah znašla predvsem zaradi razvoja generičnega zdravila perindopril, ki se uporablja za zdravljenje visokega krvnega tlaka. Vanj je Galex vložil šest milijonov evrov. Natančneje, težave so nastopile, ko je leta 2012 pogodbeni partner iz Nemčije zašel v finančne težave in nato bankrotiral. Galex ima dovoljenje za primarno (v osnovni ovoj) in sekundarno pakiranje zdravil (navodila in škatla), v preteklosti pa je sodeloval tudi s Plivo. x